
Naloge iz številjenja. 1. V neki šoli je 93 otrok, in sicer 11/l5 
tolikokrat dekličev kakor dečkov; koliko deklic in koliko dečkov je tedaj 
v tej šoli? 

2. Kurja smert lesica je prišla v kurnik, in je podavila eno glavo 
manj kakor % vse perutine. Ostalo je tedaj le še fl/3 £lav­ Koliko glav 
perutine je bilo v tem kurniku, in koliko jih je podavila lesica? 

3. Dva brata Vinko in Vratko sta zadela srečko in dobila vkup 
52.490 gold. Vinko pa je toliko več plačal vložnine, da sedaj dobi 9850 gold. 
več kakor Vratko; koliko gold. dobi od tega vsaki teh dveh bratov? 

4. Tesar pripravlja les za krov. Tu ima še konec lesa, ki bi ga 
rad dobro porabil; toda kakor ga meri, mu je, ali premajhen, ali preve­
lik. Ako bi ga v 10 enakih delov zrezal, mu je vsaki kos za 4 palce 
prekratek; ako bi ga pa razrezal v 6 enakih delov, mu je vsaki kos za 1 
čevelj in 8 palcev predolg. Na koliko enakih delov ga mora tedaj zre­
zati, da mu bodo kosovi ravno prav dolgi? 

5. Kmetica je prinesla jerbasček jajc na terg. Mislila je, da bo 
za 30 jajc dobila 1 gold., in tako bi bila tudi za 3 gold. več utergovala, 
kakor pa je, ker je namreč le. za 36 jajc dobila 1 gold. Koliko jajc je 
nesla na prodaj? 

Šolsko blago. 


